

西非三國宣布 成立聯合部隊



參考消息網3月7日報道--據法新社3月6日報道,尼日爾、馬里和布基納法索宣布成立一支打擊“聖戰”分子的聯合部隊。

報道稱,尼日爾、馬里和布基納法索的關係又向前邁進了一步,三國宣布建立一支聯合軍事力量,以打擊多年來一直困擾他們的“聖戰”分子。

三國軍隊領導人6日齊聚尼日爾首都尼亞美,宣布成立一支打擊“聖戰”的聯合部隊。尼日爾武裝部隊參謀長穆薩·薩拉烏·巴爾穆將軍在會議結束後發布的一份公報中指出,這支“薩赫勒聯盟國家的聯合部隊將在最短時間內開始運作,以應對我們空間內的安全挑戰”。

報道稱,有關這支部隊的規模和人員組成尚未具體說明。巴爾穆將軍保證說:“我們相信,在我們三國共同努力下,我們將成功地為共同安全創造條件。”

他強調,三國軍隊已經成功地“發展了一

種作戰概念”,將在三國廣袤的領土上“實現國防和安全目標”。

報道指出,在建立聯合軍事力量之後,三

國下一步可能是廢除西非大多數法語國家共同使用的西非法郎,並創立共同貨幣。(編譯/劉卓)

新聞 國際簡訊

外媒：雅詩蘭黛旗下化妝品檢出致癌物



參考消息網3月7日報道--據路透社3月6日報道,美國獨立實驗室瓦利蘇爾公司周三說,雅詩蘭黛的倩碧和塔吉特百貨公司的

Up&Up等品牌的一些痤瘡治療產品中檢測出了高含量的致癌化學物質苯。

這家位於康涅狄格州紐黑文的實驗室還向

美國食品和藥物管理局提交了申請,呼聲監管機構召回這些產品,進行調查並修改行業指南。

瓦利蘇爾公司說,已經在某些防曬霜和幹洗洗發水中發現的苯在處方和非處方的過氧化苯甲酰痤瘡治療產品中的含量可能“高得超標”。

在該報告發布後,雅詩蘭黛公司的股價下跌了3%。

塔吉特和雅詩蘭黛公司都沒有回應路透社的置評請求。

瓦利蘇爾公司說,不僅在測試的祛痘產品中,而且在孵化產品周圍的空氣中也發現了高含量的苯,這表明致癌物質可能會從一些包裝中洩漏出來,構成潛在的吸入風險。

(編譯/王笛青)

1.韓媒6日消息:韓國向造船廠砸9萬億韓元與中國競爭,欲在造船領域擴大領先優勢;韓國100家大型醫院中已有超九成共11219名醫生離崗。



2.外媒6日消息:因政府的反移民政策傾向,光刻機巨頭阿斯麥(ASML)被傳將“離開”荷蘭,荷蘭政府緊急成立“挽留小組”。



3.當地時間6日,埃及央行宣布放開匯率管制,貨幣一日暴跌40%,隨即又宣布加息600基點,並與IMF達成協議將貸款80億美元。

4.當地時間4日晚,美聯航一架波音737-900型客機引擎冒火緊急迫降。

5.外媒:胡塞武裝7日凌晨襲擊一貨船致3死4傷,系襲擊紅海貨船來首次導致人員死亡。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

歐洲央行維持三大關鍵利率不變

新華社法蘭克福3月7日電(記者單璋怡)歐洲中央銀行7日召開貨幣政策會議,決定繼續維持三大關鍵利率不變。

歐洲央行當天發布公告說,主要再融資利率、邊際借貸利率和存款機制利率將分別維持在4.50%、4.75%和4.00%不變。

公告指出,歐元區關鍵利率在足夠長的時間內保持不變,將有助於實現2%的中期通脹目標。歐洲央行理事會將繼續基於數據來設定利率水平和利率持續時間。

歐洲央行當天將歐元區2024年通脹率預期降為2.3%,2025年和2026年通脹率分別調整

為2.0%和1.9%。由於短期內經濟活動仍將低迷,歐洲央行認為今年經濟增長將放緩,將歐元區2024年經濟增長預期下調至0.6%,2025年和2026年的增長預期分別調整為1.5%和1.6%。

日本國內新車銷量創30年來最低

參考消息網3月7日報道--據《日刊汽車新聞》3月4日報道,2024年2月日本國內新車銷量創30年來最低。

2月日本國內新車銷量為34.4816萬輛,同比减少19.2%。大發汽車停止出貨的影響逐漸顯現,2月銷量是約30年來的同期最低水平。不過,大發汽車公司已于2月中旬重啟整車生產,未來恢復生產的車型將增加。新車銷量今後有望增長。

日本輕型汽車和摩托車協會1日發布的數據顯示,輕型汽車新車銷量連續三個月同比减少,2月銷量為11.8047萬輛,同比下降24.8%。

日本汽車銷售協會聯合會1日發布的數據顯示,(排量超過660cc的)登記汽車新車2月銷量為22.6769萬輛,同比下降16.0%,連續兩個月負增長。

(編譯/馬曉雲)

